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1. Introduction

Gallup conducted the interviewing for our latest 'tracking study from 17th to
22nd February. The survey found no major changes in the level of support for the
main parties when compared with the results of the previous published survey
(conducted 10/15 February). Gallup found 26)4% claiming they will vote Conservative
(27% 10/15 Feb), 33% Labour (34% 10/15 Feb), 14% Liberal (14% 10/15 Feb) and
22% Social Democrat (21% 10/15 Feb). The survey found no sians of any further
fall in Social Democrat support which is currently at the level first reached in
early October 1981. Labour support has increased sharply since before Christmas
1981 whilst Conservative support has remained fairly static. Please see table
below for details.
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May(GE) 43.9 36.9 13.8 - 5.5 +7.0 13.3
13/16 June* 42.0 43.5 13.0 - 5.0 -9.0 13.0

1981







3/8 June 31.0 40.0 14.0 12.5 2 .5 -9.0 )6.5
9/15 June 29.5 37:5 18.0 12.5




30.5
16/22 June 32.0 37.0 15.5 13.0 2 .5 -5.0




24/30 June 29.0 40.0 17.0 12.0 2 .0 -11.0 29.0
1/6 July 30.5 39.5 14.0 13.0 3.0 -9.0 27.0
8/13 July 30.0 40.5 14.5 19.0 3.0 -10.5** 26.5
15/20 July 29.0 36.0 16.0 17.0 2.0 -7.0 33.0
22/27 july 26.0 -38.0 13.0 21.0




2 .0 14.0
29 July/3 Aug 26-25 40.0 11.5 20.5 2 . -14.5 32.0
5/10 Aug 27.0 36.0 15.0 19.0 4.0 -9.0 33.0
12/17 Aug 28.0 38.5 13.0 19.0




1.5 32.0
19/24 Aug 29.0 34.0 17.0 18.0 2.0 -5.0 35.0
26/31 Aug 26.0 41.0 15.0 16.0 2.0 -15.0 31.0
1/74Mipt 2 5.0 41.0 15.0 16.0 3.0 -16.0 31.0
9/111Wept 32.0 36.5 11.5 17.5 2.5 -4.5** 29.0
16/21Sept 95.0 36.5 16.0 19.0 3.5 _11.5 35.0
23/2g Sept 24.5 33.5 16.5 2^ .0 1.5 -9.0 40.5
30 Sept/5 Oct 26.0 38.0 12.0 21.0 3.0 -12.0 33.0
7/12 Oct 27.0 31.0 12.5




3.0 -4.0 19.0
14/1Q Or-: 28.5 34.0 12.5 22.0 3.0 -5.5 34.5
2 1/25 0ct 29.5 28.0 13.5 26.5
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42.5
4/9 Nov 26.5 28.5




28.5 2.0 -2.0 43.0
11/16 Nov 26.5 29.0 15.0 27.0




_2.5** A--

18/23 Nov 25.5 26.0 4.3 32.0




46.0
25/30 Nov 25.0 26.5 :5.5 30.0 3.0




45.5
2/7 Dec 26.0 21.0 13.5 38.0 1.5
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9/11'..>o 73.: 23.5
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6/11 Jan




30.0 :7.0 25,0




47.D
13/18 San




29.5 13.0 26.5 3.5 -"2.O.** 39.5
20/35 San 30.3 27.0 m 25.5 2.5




2.C.5

27Sanil Feb 29.: 29.0 15.0 24.0 3.3




39.C-

3/8 Feh 2,2.0 29.0 15.0 35.0 1.0




4l.0
10/15 Feb




3,1.0 14.5 21.5 2 .5 -5.5**




17/%2 Feb 25.5 33.5




2.0 4.0




36.0

* First 9a iup post-Election survey
** bolls
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2.  Government Record

The latest study found 22% approving of the record of the Government to date -
compared with only 18% approving in the survey conducted 9/14 December. In
the latest study 66% disapproved - 70% 9/24 December. Details are shown below:-

GOVERNMENT RECORD

1979

Aborove Disapprove Don't know




13/18 June 34 41




1981




1/7 September 23 65 13
9/14 September 26 63 11

16/21 September 21 67 11
23/28 September 21 66 13
30 Sept/ 5 Oct 21 70 10
7/12 October 20 68 12
14/19 October 24 65 12
2 1/26 October :),J, 62 13
28 October/ 2 November 23 66 10
4/9 November 27 64 9
11/16 November 23 66 11
18/23 November 27 66 12
25/30 November 22 65 14
2/7 December 20 69 11
9/14 December 18 70 72

1982





6/11 January 23 65




13/18 January 24




12

20/25 January 6 62




27 Jan/1 Feb 25 62 3
3./8Feb 26 63




10/15 Feb




66 ID

17/22 Feb




oo
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3. Popularity of Political Leaders

The latest study found yet again no significant change in the popularity of
the leaders of the three main parties. Apart from a slight drop in Support for
Mr Steel, the level of satisfaction with Mrs Thatcher and Mr Foot has showed no
significant change this year, although Mrs Thatcher's popularity has improved
slightly from the low point reached in December 1981.

Details are shown below:-

POPULARITY OF POLITICAL LEADERS

Mrs Thatcher Mr Foot Mr Steel 

Sat. Dis- Don't Is Is Don't Is Is Don't--  

sat. Know Not Know Not Know

1981
% % % % % % % % %

1/7 September 28 67 5 29 52 19 63 18 19
9/14 September 32 62 6 28 54 18 56 71 23

16/21 September 27 68 5 28 52 20 64 16 20
23/28 September 28 67 5 2 5 57 18 64 17 19
30 Sept/ 5 Oct 27 68 6 31 49 20 60 20 20
7/12 Oct 26 68 6 28 50 22 62 19 18
14/19 Oct 31 62 7 31 50 20 64 15 21
21/26 Oct 33 62 5 27 54 19 64 20 16
28 Oct/ 2 Nov 29 65 6 2 5 59 16 64 19 17
4/9 Nov 32 64 3 24 52 14 68 16 16
11/16 Nov 28 66 6 16 67 17 64 17 19
18/23 Nov 29 66 5 18 68 15 69 15 16
25/30 Nov 29 65 5 18 68 15 67 15 18
2/7 Dec 29 66 5 18 68 14 64 18 18411r/14 Dec

1982

25 70 =,. 19 57 14 63 78 19

6/11 January 30 65 5 20 65 14 62 20 18

13/18 January 32 55 4 18 67 16 -...7.322 19

20/25 January 32 64 4 17 68 15 59 77 IQ
27 Jan/I Feb 33 67 5 19 64 17 60 18 7 2

3/8 Feb 31 65 a 20 63 17 61 20 19
10/15 Feb 29 66 5 19 66 15 59 23 17
17/22 Feb 29 65 5 20 64 16 58 20 21

•
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4. Published Polls

(a) Telephone Surve.,Glascow Hillhead

A telepnone poll conducted in Glasgow Hillhead and published in the Sunday Standard
found 29% claiming they will vote Conservative, 28%% SDP, 28% Labour and

14% SNP. The interviewing was conducted late last week.

The results should be treated with caution as telephone interviewing tends to
underestimate :he level of non-Conservative supporters.

•

•


